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ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΗΣ ΟΥΓΓΑΡΙΑΣ 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. Βύρωνα – Καισαριανής – Παγκρατίου «ΡΟΖΑ 

ΙΜΒΡΙΩΤΗ» χαιρετίζει τον αγώνα των εκπαιδευτικών της Ουγγαρίας που συνεχίζεται εδώ 

και δύο μήνες.  

Στεκόμαστε στο πλευρό των συνδικαλιστικών οργανώσεων, των σωματείων, των μαθητών που 

αγωνίζονται ενάντια στην απαγόρευση του δικαιώματος της απεργίας, τις αθρόες απολύσεις 

εκπαιδευτικών, την αποβολή μαθητών, τους απαράδεκτους μισθούς, την έλλειψη εκπαιδευτικού 

προσωπικού σε όλους τους τομείς, την συνολική υποβάθμιση της παιδείας και των κοινωνικών 

παροχών σε όλα τα επίπεδα. Ενώνουμε τη φωνή μας με τους χιλιάδες διαδηλωτές που καταγγέλλουν 

την έλλειψη πόρων και την επιβάρυνση των οικογενειών σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης και 

στα ειδικά σχολεία.  

Πρόκειται για την αντιλαϊκή πολιτική που προωθεί μεθοδικά όλα αυτά τα χρόνια η κυβέρνηση Όρμπαν 

με βάση τις κατευθύνσεις της ΕΕ. Πρόκειται για την ίδια αντιλαϊκή πολιτική με την οποία, εδώ και 

χρόνια, ερχόμαστε αντιμέτωποι και οι εκπαιδευτικοί στην Ελλάδα.   

Καταγγέλλουμε με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο, την επιχείρηση τρομοκράτησης των 

Ελλήνων εκπαιδευτικών που συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις στην Ουγγαρία. Με βάση τις 

καταγγελίες του Πολιτιστικού Συλλόγου Ελλήνων Ουγγαρίας, ο  πρόεδρος της Επιτροπής Παιδείας της 

Αυτοδιοίκησης Ελλήνων Ουγγαρίας και o εκπρόσωπος των Ελλήνων στο ουγγρικό κοινοβούλιο, 

εξαπέλυσαν μια άνευ προηγουμένου επίθεση κατά των εκπαιδευτικών του Σχολείου Μανώλη Γλέζου 

και Νίκου Μπελογιάννη, οι οποίοι άσκησαν τα αναφαίρετα δημοκρατικά τους δικαιώματα 

συμμετέχοντας στις κινητοποιήσεις των εκπαιδευτικών όλης  της Ουγγαρίας για καλύτερους μισθούς, 

ανθρώπινα ωράρια, καλύτερες συνθήκες δουλειάς, προάσπιση του δικαιώματος της απεργίας. 

Σε μια περίοδο που οι εκπαιδευτικοί όλης της χώρας παίρνουν μέρος σε διαμαρτυρίες, το γεγονός 

αυτό αποτελεί απαράδεκτη ενέργεια με στόχο την τρομοκράτηση των εκπαιδευτικών και την 

καταδικάζουμε με τον πιο απερίφραστο τρόπο. 

Νίκη στο αγώνα των εκπαιδευτικών της Ουγγαρίας, αλληλεγγύη στους Έλληνες 

εκπαιδευτικούς. Η τρομοκρατία δε θα περάσει! 
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